

AK Partili Yenişehirlioğlu:

Üreticiyi desteklemek hepimizin sorumluluğu

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, TBMM Genel Kurulu'nda 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nü de kutladı. Yenişehirlioğlu tarımın; bağımsızlığın, milli güvenliğin ve gıda arz emniyetinin teminatı olduğunu vurgulayarak, "Üreticimizi desteklemek, Anadolu'nun bereketli topraklarını teknoloji ve sürdürülebilir politikalarla harmanlamak hepimizin sorumluluğudur" dedi. **5'te**



Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4732 15 Mayıs 2026 Cuma Etkili Gazete

Manisalı muhtarlardan CHP lideri Özel'e ziyaret



Şezadeler Belediyesi'nin düzenlediği iki günlük Ankara programında mahalle muhtarları TBMM'de CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile bir araya geldi ve Anıtkabir'i ziyaret etti. Programa Belediye Başkan Yardımcısı Mümin Yılmaz, Muhtarlık İşleri Müdürü Hüseyin Cömert ve 27 mahalle muhtarı katıldı. **7'de**

Manisa'nın ihracatı yeniden yükselişte



Ticaret Bakanlığı'nın faaliyet illerine göre açıkladığı dış ticaret verilerine göre Manisa'nın ihracatı Nisan ayında yüzde 12,1 artış göstererek 599,4 milyon dolardan 671,8 milyon dolara yükseldi. Geçen yıl düşüş yaşayan kentin ihracatı, yılın ilk dört ayında 2,3 milyar dolar olarak gerçekleşti. **6'da**

MTSO Başkanı Yılmaz:

Yalnızca üretmek artık yeterli değil



Devlet Malzeme Ofisi tarafından Manisalı sanayici ve iş insanlarına tedarik sistemi hakkında bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, yalnızca üretmenin yeterli olmadığını belirterek "Firmalarımızın doğru tedarik zincirlerine dahil olması, dijital satın alma sistemlerine uyum sağlaması ve kamu alım süreçlerinde etkin şekilde yer alması büyük önem taşıyor." dedi. **6'da**

Manisa'yı dolu vurdu



Manisa'nın bazı bölgelerinde etkili olan şiddetli dolu yağışı, özellikle kiraz ve erik bahçeleri ile birçok tarım alanında endişeye neden oldu. Yaklaşık 20 dakika süren dolu sonrası il ve ilçe tarım ekipleri çeşitli sahalarda inceleme başlattı. **2'de**



Avrupa'da yer arayan BYD Manisa'dan vaz mı geçti?

Çinli otomotiv devi BYD tarafından Manisa'da kurulması planlanan 1 milyar dolarlık elektrikli otomobil fabrikası yatırımıyla ilgili belirsizlik sürerken, şirketin Avrupa'daki atıl üretim tesisleri için yeni temaslara başlaması dikkat çekti. BYD'nin, Stellantis başta olmak üzere birçok Avrupalı üreticiyle görüşme yürüttüğü ortaya çıktı. Yaşanan gelişmeler, "Avrupa'da kendine yer arayan BYD, Manisa'dan vaz mı geçiyor?" sorusunu gündeme taşıdı.

MANISA'DAKİ FABRİKANIN AKİBETİ MEÇHUL

BYD tarafından 2024 yılında Türkiye ile yapılan anlaşma kapsamında Manisa'da büyük bir üretim tesisi kurulacağı açıklanmış, BYD yöneticilerinin Türkiye'ye gelerek üst düzey görüşmeler gerçekleştirmesi Manisa'da heyecan yaratmıştı. Fabrikanın 2026 yılında üretime başlaması beklenirken, aradan geçen sürede yatırım arazisinde herhangi bir çalışmanın başlamamış olması sık sık tartışma konusu oluyor. Özellikle Manisa'da fabrikanın akıbetine ilişkin soru işaretleri artarken, BYD'nin Avrupa'da yeni üretim üsleri aradığı yönündeki açıklamalar ise tartışmaları daha da güçlendirdi.

YATIRIM İTALYA VEYA FRANSA'YA KAYABİLİR

BYD'nin uluslararası operasyonlardan sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Stella Li, Londra'da düzenlenen Financial Times Future of the Car konferansında Avrupa'daki fabrika planlarına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. Edinilen bilgilere göre, Stella Li, BYD'nin yalnızca Stellantis ile değil başka Avrupalı üreticilerle de temas halinde olduğunu söyledi. Li, "Avrupa'da mevcut her tesisi değerlendiriyoruz çünkü bu atıl kapasiteyi kullanmak istiyoruz" dedi. Şirketin kısa listesinde İtalya'nın öne çıktığı, Fransa'nın ise düşük maliyetlerle nedeniyle bir seçenek olduğu belirtildi. **Sayfa 4'de**

Manisa'daki bu tarihi cami görenleri hayran bırakıyor

Manisa'da 1570 yılında inşa edildiği düşünülen 456 yıllık Defterdar Mahmut Efendi Camii; muhteşem ahşap mimarisi ve bir mahalle sakininin bakımını yaptığı bahçesiyle görenlerin dikkatini çekiyor. Cami avlusundaki geri dönüşüm süslemeleri, bitki sanatıyla oluşturulan "Allah", "Muhammet" yazıları ve her hafta yapılan sıcak yemek ikramları vatandaşların takdirini topluyor. **2'de**



Büyükşöbülleri-Ortaköy yolunda sıcak asfalt mesaisi



Manisaspor amatör ligden çıkamadı



Manisa'daki bu tarihi camii görenleri hayran bırakıyor

Manisa'da 1570 yılında inşa edildiği düşünülen 456 yıllık Defterdar Mahmut Efendi Camii; muhteşem ahşap mimarisi ve bir mahalle sakininin bakımını yaptığı bahçesiyle görenlerin dikkatini çekiyor. Cami avlusundaki geri dönüşüm süslemeleri, bitki sanatıyla oluşturulan "Allah", "Muhammet" yazıları ve her hafta yapılan sıcak yemek ikramları vatandaşların takdirini topluyor.

MERYEM TUNCER

1570 yılında yapıldığı düşünülen Defterdar Mahmut Efendi Camisini kentteki diğer camilerden ayıran sadece mimarisi değil. Caminin dış görüntüsü ve bahçesi de büyük ilgi görüyor. İzmir Vakıflar Genel Müdürlüğüne bağlı olan caminin bakımını mahalle halkından Gaziler Derneği üyesi ve eski asker Hüsamettin Erdem ve birkaç mahalle sakini üstleniyor. Hüsamettin Erdem, Yunusemre Belediye'sinin açtığı kursta eğitim aldığını böylece evinin önündeki tarihi caminin restorasyon çalışması sonrasında boş kalan bahçesini çeşitli bitki-

iler, çiçekler ve meyve ağaçlarıyla vatandaşların oturup huzurlu bir zaman geçirebilecekleri yere dönüştürdüğünü ifade etti.

ÇEVREDEKİ EVLER TARİHİ DOKUYA UYGUN

Çevredeki evlerin planlamasını camiiyi boğmayacak ve gölgede bırakmayacak şekilde 2 katlı yapılması tarihi caminin ihtişamıyla parlamasına yardımcı oluyor. Cami bahçesinde Erdem tarafından hazırlanan ateşli diken bitkisiyle örülmüş Arapça harflerle "Allah", "Muhammet" yazıları ve Türk bayrağının sembolü ay yıldız simgesi görenleri kendine hayran

bırakıyor. Camide bulunan saksı, kuş yuvaları ve süs eşyalarının geri dönüştürülmüş malzemelerden yapılması da vatandaşlar tarafından takdirle karşılanıyor.

HER CUMA SONRASI PİLAV İKRAMI VAR

Camiye gelen cemaat ve çocuklara camii sevdirmek için her Cuma namazı sonrası, hayırseverlerin yardımı ile yapılan pilav ikram ediliyor. Erdem, aynı zamanda yine cami bakımında gönüllü olan Abdullah Bey tarafından hafta sonları sabah namazına gelen cemaat için de çorba ikramı gerçekleştirildiklerini ve vatandaşların da istedikleri takdirde cami avlusunda kahvaltını yapabileceklerini söyledi. Mahalle sakinlerinin anlatımına göre, bahçede bulunan ve Defterdar Mahmut Efendi'nin yakınları olduğu düşünülen 3 mezar bulunuyor. Bu mezarlara gelip dilek dileyerek dua eden kişilerin duasının kabul olduğuna inanan mahalle sakinleri, mezarların kitabesinin bulunmamasından dolayı üzüntü yaşadıklarını belirtiyor.

"CAMİNİN GÜZELLİĞİ GÖRÜLMEMEYE DEĞER"

9 yıldır Defterdar Mahmut Efendi Camiinde gönüllü olarak peyzaj düzenlemesi yaptığını dile getiren Hüsamettin Erdem, "Türk Silahlı Kuvvetleri'nden emekliyim. Eski adıyla Arapalari yeni adıyla Defterdar Mahmut Efendi Camiinde 8-9 yıldır hizmet gönüllüsüyüm. Camimizdeki çiçekleri, saksıların bakımı, camimizin genel bakımını yapıyorum. Camisi tamamen ahşap yapı. Manisa'da gözle görülür güzellikte bir camimizdir. Bunda emeği



geçenlerden Allah razı olsun" dedi.

CAMİ CEMAATİNE SICAK YEMEK İKRAMI

Cuma namazı sonrası ve hafta sonları sabah namazından sonra cami cemaatine ikramda

bulduklarını ifade eden Erdem, "Cemaatimizin kaynaşmasında emeği olan Zekeriya Gümüş hocam ve Abdullah abi ye de teşekkür ederim. Hafta sonları camimizde cumartesi pazar çorba ikramımız var. Cuma günleri camimizde pilav ikramımız var. Diğer günleri gönüllülük esasına dayanan bir şekilde milletimizi buraya davet ediyoruz. Burada kahvaltı yapabilirler. Çaylar bizden diyoruz halkımıza. Bu şekilde çağırıyoruz insanları" diye konuştu.

CAMİNİN BAHÇESİNDE MEZARLAR VAR

Caminin bahçesinde Defterdar Mahmut Efendi'nin akrabaları olduğu düşünülen mezarlar hakkında da konuşan Erdem, "Camimizin arkasında defterdar Mahmut Efendi'nin yakınlarının olduğu mezarlıklar var. Mezarlıkların bakımını da yapıyoruz biz burada. Ama mezarlıkların bir eksikliği var. O da orijinal kitabesinin bulunmaması. Biz de bu Anıtlar Yüksek Kuruluna müracaat edilip bu mezarlıkların kitabesinin yaptırılmasını temennimizdir. Vatandaşlar tarafından bu mezarların başında dua edilip dilek tutulduğunda kabul olduğuna dair de söylentiler var" ifadelerini kullandı.



Manisa'yı dolu vurdu

Manisa'nın bazı bölgelerinde etkili olan şiddetli dolu yağışı, özellikle kiraz ve erik bahçeleri ile birçok tarım alanında endişeye neden oldu. Yaklaşık 20 dakika süren dolu sonrası il ve ilçe tarım ekipleri çeşitli sahalarda inceleme başlattı.

Manisa'nın bazı bölgelerinde öğle saatlerinde başlayan yağmur, kısa süre içinde yerini şiddetli dolu yağışına bıraktı. Etkili olan dolu yağışı özellikle tarım alanlarında etkisini gösterirken, kısa sürede yolları, yaylaları ve kırsal alanları beyaza bürüdü. Yağışın ardından bazı bölgelerde adeta kış manzarası oluştu. Şiddetli dolu yağışının ardından Demirci İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne bağlı 3 ekip, ilçe merkezi ve çevresindeki kırsal arazilerde inceleme çalışmalarına başladı. Ekiplerin özellikle kiraz bahçelerinde muhtemel zarar tespitine yönelik sahadaki çalışmalarını sürdürdüğü öğrenildi. **HABER MERKEZİ**





25/11



24/12



23/10



24/9



23/11

Hicri Şemsî: 1404 Rûmî: 02 Mayıs 1441 Hızır 10 28 ZİL-KADE 1447 15 Mayıs 2026 Cuma

İlim Yayma Cemiyeti'nden ailelere "bağımlılık" semineri

ÇEVRE KORUMA VE KONTROL DAİRESİ BAŞNALIĞI- DERELERDE ISLAH VE TAMİRAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

MANİSA İLİ UNCUBOZKÖY, KAYNAK, AHMET BEDEVİ, İSTASYON, YEŞİLOBA, SARILAR MAHALLELERİNDEKİ DERELERDE ISLAH VE TAMİRAT YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/856946

1- İdarenin

1.1. Adı :ÇEVRE KORUMA VE KONTROL DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi :Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak No:12/C/1/10

Şehzadeler MANİSA ŞEHZADELER/MANİSA

1.3. Telefon numarası :02362501200-1368-1372-1381-1382(Teknik Bilgi:1204

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhaleenin

2.1. Tarih ve Saati :01.06.2026 - 14:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika Sokak) 12/C/1 K:10 MASKİ Hizmet Binası ?Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale Birimi- Şehzadeler / MANİSA

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :MANİSA İLİ UNCUBOZKÖY, KAYNAK, AHMET BEDEVİ, İSTASYON, YEŞİLOBA, SARILAR MAHALLELERİNDEKİ DERELERDE ISLAH VE TAMİRAT YAPIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:

Niteliği-Türü- Miktarı; 12 Kalem Derelerde Islah ve Tamirat Yapım İşİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa İli Uncubozköy, Kaynak, Ahmet Bedevi, İstasyon, Yeşiloba, Sarılar Mahallelerindeki Derelerde Teknik Şartname'ye uygun şekilde yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi:Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklinin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişinin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsil ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanan kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan A9 grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20

Sınır değer altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

İlim Yayma Cemiyeti Manisa Şubesi'nin düzenlediği aile eğitimi programları kapsamında bu hafta, toplumun en hassas konularından biri olan bağımlılıkla mücadele masaya yatırıldı. Verimli geçen programın sonunda veliler, uzmanlara merak ettikleri soruları yönelterek birebir bilgi alma şansı buldu.

Etkinlikte, Manisa Halk Sağlığı Başkan Yardımcısı Uzman Dr. Ümit Atman, Marifet Okulu öğrencilerinin anne ve babalarından oluşan yoğun bir dinleyici kitlesine hitap etti. Atman, günümüzde bağımlılığın sadece madde kullanımıyla sınırlı kalmadığını, teknoloji, oyun ve sosyal medya bağımlılığının da genç nesiller için büyük bir tehdit oluşturduğunu vurguladı. Eğitimde özellikle şu başlıklar öne çıktı: Çocuklardaki davranış değişikliklerini gözlemlemenin önemi. Bağımlılıkla mücadelede baskıcı yöntemler yerine şefkatli ve bilinçli yaklaşımın rolü. Teknolojik cihazların kullanımı konusunda ailelerin rol model olması gerekliliği.

VELİLERİN SORULARI CEVAPLANDI

Programın sonunda veliler, uzman isme merak ettikleri soruları yönelterek birebir bilgi alma şansı buldu. Katılımcılar, İlim Yayma Cemiyeti'nin çocukların eğitiminin yanı sıra ebeveynlerin de gelişimine katkı sağlayan bu tür programlarından duydukları memnuniyeti dile getirdiler. Programın sonunda İlim Cemiyeti Manisa Şube Başkanı Recep Özgüvenç, Uzm. Dr. Ümit Atman'a değerli sunumu için teşekkür ederek Şükran Belgesi taktim etti. **HABER MERKEZİ**



Manisa jandarmasından nefes kesen kurtarma operasyonu

Manisa'da kaybolduğu bildirilen bir vatandaş, güvenlik kameralarına yansıyan yardım çağlıkları sayesinde jandarma ekipleri tarafından kurtarıldı. Bölgede çalışma başlatan ekipler, güvenlik kameralarını anlık olarak incelemeye aldı. İnceleme sırasında kameralara yansıyan "Yardım edin, sudayım" çağlıklarını fark eden jandarma personeli, devriyeleri hızla bölgeye sevk etti.

Edinilen bilgiye göre olay, Manisa'da meydana geldi. Bir vatandaşın kaybolduğu yönündeki ihbar üzerine İl Jandarma Komutanlığı ekipleri harekete geçti. Bölgede çalışma başlatan ekipler, güvenlik kameralarını anlık olarak incelemeye aldı. İnceleme sırasında kameralara yansıyan "Yardım edin, sudayım" çağlıklarını fark eden jandarma personeli, devriyeleri hızla bölgeye sevk etti. Kısa sürede olay yerine ulaşan ekipler, su içerisinde bulunan vatandaşın bulunduğu yerden kurtardı. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan vatandaşın, daha sonra sağlık ekiplerine teslim edildi. Jandarma Genel Komutanlığı da olay anına ilişkin görüntüleri sosyal medya hesabından paylaşarak şu ifadelerle yer verdi: "Dikkatli takip, hızlı değerlendirme ve zamanında müdahale hayat kurtardı. Manisa'da bir vatandaşımızın kaybolduğu ihbarının alınması üzerine İl Jandarma Komutanlığı emrinde görevli ekiplerimiz harekete geçti. Güvenlik kameralarının anlık incelenmesi sırasında yardım çağrısını fark eden personelimiz, devriyelerimizi hızla bölgeye sevk etti. En kısa sürede olay yerine ulaşan jandarma devriyelerimiz, su içerisinde bulunan vatandaşımızı bulunduğu yerden kurtararak sağlık ekiplerine teslim etti." **HABER MERKEZİ**



Avrupa'da yer arayan BYD Manisa'dan vaz mı geçti?

Çinli otomotiv devi BYD tarafından Manisa'da kurulması planlanan 1 milyar dolarlık elektrikli otomobil fabrikası yatırımıyla ilgili belirsizlik sürerken, şirketin Avrupa'daki atıl üretim tesisleri için yeni temaslara başlaması dikkat çekti. BYD'nin, Stellantis başta olmak üzere birçok Avrupalı üreticiyle görüşme yürüttüğü ortaya çıktı. Yaşanan gelişmeler, "Avrupa'da kendine yer arayan BYD, Manisa'dan vaz mı geçiyor?" sorusunu gündeme taşıdı.

ZEKAI DEMİRGÜRZ

BYD tarafından 2024 yılında Türkiye ile yapılan anlaşma kapsamında Manisa'da büyük bir üretim tesisi kurulacağı açıklanmış, BYD yöneticilerinin Türkiye'ye gelerek üst düzey görüşmeler gerçekleştirmesi Manisa'da heyecan yaratmıştı. Fabrikanın 2026 yılında üretime başlaması beklenirken, aradan



geçen sürede yatırım arazisinde herhangi bir çalışmanın başlamamış olması sık sık tartışma konusu oluyor. Özellikle Manisa'da fabrikanın akıbetine ilişkin soru işaretleri artarken, BYD'nin Avrupa'da yeni üretim üsleri aradığı yönündeki açıklamalar ise tartışmaları daha da güçlendirdi. BYD'nin uluslararası operasyonlardan sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Stella Li, Londra'da düzenlenen Financial Times Future of the Car konferansında Avrupa'daki fabrika planlarına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. BYD GÖZÜNÜ AVRUPA'YA MI ÇEVİRDİ? Edinilen bilgilere göre, Stella Li, BYD'nin yalnızca Stellantis ile değil başka Avrupalı üreticilerle de temas halinde olduğunu söyledi. Li, "Yalnızca Stellantis ile değil, başka şirketlerle de görüşüyoruz. Avrupa'da mevcut her tesisi değerlendiriyoruz çünkü bu atıl kapasiteyi kullanmak istiy-

yoruz" ifadelerini kullandı. Şirketin kısa listesinde İtalya'nın öne çıktığını belirten Li, Fransa'nın ise düşük elektrik maliyetleri nedeniyle uzun vadede dikkat çekici bir seçenek olduğunu ifade etti.

"TESİSLERİ TEK BAŞIMIZA İŞLETMEK İSTİYORUZ"

BYD'nin ortak girişim yerine fabrikaları doğrudan kendi bünyesinde işletmeyi tercih ettiğini söyleyen Stella Li, bunun

"daha kolay" olduğunu dile getirdi. Li ayrıca, Maserati gibi zor dönemden geçen köklü markaların üretim tesislerini de incelediklerini belirtti. Orta İtalya'daki Cassino fabrikasına yönelik soruya ise "Avrupa'da pek çok tesisi ziyaret ettik" yanıtını verdi. Şirketin henüz kesin bir karar vermediğini söyleyen Li, "İncelemeye devam ediyoruz, ancak henüz somut bir adım atmadık" dedi.



Çiftçiler sadece toprağı değil geleceğı de yeşertiyor



Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Gününü hazırladığı video ile kutladı. Hazırlanan videoda, "Eli toprağına değdiğinde bolluğı bereketi getiren ekmeğı topraktan çıkaran çiftçilerimiz. Sen üret ki bağımızdan bahçemizden soframızdan eksilmesin umudumuz. Yeter ki sen üret. Senin elinde her toprak cevher her tohum gelecek olur" mesajı verildi.

Emeğıyle üreten bütün çiftçilerin Dünya Çiftçiler Gününü tebrik eden Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, açıklamasında "Manisa'nın verimli topraklarında güne umutla başlayan sabırla çalışan, toprağı sevgiyle

dokunan değerli çiftçilerimiz. Her mevsimi umutla karşılayan, her zorluğa rağmen üretmekten vazgeçmeyen sizler sadece toprağı değil geleceğimizi de yeşertiyorsunuz. Sofralarımıza gelen her lokmada sizin emeğimizin, fedakar-

lığımızın ve inancımızın izleri var. İyi ki varsınız, iyi ki üretiyorsunuz. Dünya Çiftçiler Gününü nüzü tebrik ediyorum. Bol bereketli bir yıl diliyorum" dedi.

HABER MERKEZİ



Büyükşümbüller-Ortaköy yolunda sıcak asfalt mesaisi

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Yunusemre ilçesinde ulaşım konforunu artırmak amacıyla Büyükşümbüller ile Ortaköy mahallelerini birbirine bağlayan güzergahta çalışma başlattı. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ko-

ordinesinde yürütülen bakım, onarım ve sıcak asfalt çalışmaları nedeniyle söz konusu yol, geçici süreyle trafiğe kapatıldı.

çıkarmayı amaçlayan çalışmalar süresince sürücülerin mağduriyet yaşamaması için alternatif güzergahları kullanmaları istendi. Manisa Büyükşehir Belediyesi'nden yapılan açıklamada, vatandaşların trafik işaret ve yönlendirmelerine titizlikle uymaları gerektiği belirtilirken, gösterilen sabır ve anlayış için teşekkür edildi. İHA



Yol yenileme çalışmalarının 18 Mayıs tarihine kadar süreceği bildirilirken, sürüş güvenliğini en üst seviyeye

750 kişilik KYK yurdu ihaleye çıkıyor

Manisa'nın Demirci ilçesine yapılacak olan 750 kişi kapasiteli KYK yurdu yatırımının ihalesi 16 Haziran 2026 tarihinde gerçekleşecek.

Manisa'nın Demirci ilçesine yeni yatırımların kazandırılması noktasında Ankara nezdindeki temaslarını sürdüren Belediye Başkanı Erkan Kara, Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından hayata geçirilecek büyük projenin detaylarını paylaştı. Eğitim Fakültesi kampüs alanına inşa edilecek olan KYK Yurdu yatırımı, bünyesinde kız ve erkek



bloklarının yanı sıra modern sosyal donatı alanlarını da barındıracak. Demirci'nin eğitim şehri kimliğini daha da güçlendirecek bu projenin üniversite öğrencileri için hayati bir ihtiyaç olduğunu vurgulayan Başkan

Kara, "Eğitim kenti Demirci'mizi büyütme, öğrenci kardeşlerimizin konforunu en üst seviyeye taşımaya devam ediyoruz. 16 Haziran'da ihalesi yapılacak olan bu dev yatırım, ilçemizdeki barınma kapasitesini ciddi oranda artıracaktır" ifadelerini kullandı. İHA



AK Partili Yenişehirlioğlu:

Üreticiyi desteklemek
hepimizin sorumluluğu

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, TBMM Genel Kurulu'nda 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nü de kutladı. Yenişehirlioğlu tarımın; bağımsızlığın, milli güvenliğin ve gıda arz emniyetinin teminatı olduğunu vurgulayarak, "Üreticimizi desteklemek, Anadolu'nun bereketli topraklarını teknoloji ve sürdürülebilir politikalarla harmanlamak hepimizin sorumluluğudur" dedi.



AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, TBMM Genel Kurulu'nda söz aldı. 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nü kutlayan Yenişehirlioğlu, "Çiftçilerin modern tarım imkanlarına erişmesi ve emeklerinin karşılığını tam almasının güçlü Türkiye ideallerinin merkezinde yer almaktadır. Üreticimizi desteklemek, Anadolu'nun bereketli topraklarını teknoloji ve sürdürülebilir politikalarla harmanlamak hepimizin sorumluluğudur. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde çiftçimizin alın terini korumak için çalışmaya, üretimi koruyacak adımları hayata geçirmeye kararlılıkla devam edeceğimizi bir kez daha vurguluyoruz." ifadelerini kullandı.

HABER MERKEZİ

İYİ Parti İl Başkanı Gözde Aytaç:

Hiçbir kırgınlığa mahal vermeyeceğiz

İYİ Parti Manisa İl Başkanlığına getirilen Gözde Akçakın Aytaç, ilk açıklamasında birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Aytaç, "Bugünden itibaren hiçbir kırgınlığa mahal vermeden, birlik ve beraberlik içerisinde ülkemiz ve şehrimiz için daha güçlü bir şekilde çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

İl Başkanı Gözde Aytaç, yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: "Kıymetli hemşehrilerim, İYİ Partimizin çok değerli neferleri. Geçmiş dönem il teşkilat başkanlığı, il eğitim politikaları başkanlığı, 2024 yılından beri de Şehzadeler İlçe Başkanlığı görevlerini büyük bir onurla yürüttüğüm partimde Genel Başkanımız Sayın Müsavat Dervişoğlu'nun takdir ve tensipleriyle bugünden itibaren görevimi il başkanı



olarak sürdüreceğim. Bu görev benim için yalnız bir unvan değil, Manisa hemşehrilerime hizmet etme onurunun bir nişanesidir. Şahsıma tevdi edilen bu görevle ülkemiz ve şehrimiz için tüm gücümüzle çalışacağız. Rabbim bizleri mahcup etmesin, yar ve yardımcımız olsun. Kurulduğu günden itibaren İYİ Partimizin bugünlere gelmesinde emeği geçen tüm partililerimize teşekkürü bir borç bilirim. Bugünden itibaren hiçbir kırgınlığa mahal vermeden, birlik ve beraberlik içerisinde ülkemiz ve şehrimiz için daha güçlü bir şekilde çalışmaya devam edeceğiz." HABER MERKEZİ



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SIYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet)
6.000+KDV

Manisa
manşet
Etkili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

15 Mayıs 2026 Cuma

Sayı: 4732

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA

Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com

www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç

Gazimir - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL

6 Aylık: 1.500 TL

1 Yıllık: 2.700 TL

Zayıf İlanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B

ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi ıktibas edilemez.

Avrasya Ekonomi Zirvesinde
Manisa'yı temsil ettiler

Marmara Vakfı tarafından düzenlenen 29. Avrasya Ekonomi Zirvesi'ne Manisa damga vurdu. Zirvede Yunusemre Belediyesinin Çevreci Yeşil Diyaliz Derneğiyle gerçekleştirdiği Diyaliz Atık Sularını Değerlendirme Projesi büyük beğeni topladı.

Marmara Vakfı tarafından 29. Avrasya Ekonomi Zirvesi gerçekleştirildi. İstanbul'da düzenlenen Türkiye'nin uluslararası alandaki en önemli sivil toplum organizasyonları arasında kabul edilen zirve, bu yıl da geniş bir küresel katılımı dikkat çekiyor. Manisa'dan MAYEB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Balkan, Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Gürtunca, Manisa Büyükşehir Belediyesi Agrosipil Şirketi Genel Müdürü Ahmet Yetişen, Genel Müdür yardımcısı Mutlu Aktı katıldı. Özellikle zirvede Yunusemre Belediyesinin Çevreci Yeşil Diyaliz Derneğiyle gerçekleştirdiği Diyaliz Atık Sularını Değerlendirme " Projesi çok beğenildi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın gönderdiği hediyeler katılımcılara takdim edildi.

HABER MERKEZİ



MTSO Başkanı Yılmaz:

Yalnızca üretmek artık yeterli değil

Devlet Malzeme Ofisi tarafından Manisalı sanayici ve iş insanlarına tedarik sistemi hakkında bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, yalnızca üretmenin yeterli olmadığını belirterek "Firmalarımızın doğru tedarik zincirlerine dahil olması, dijital satın alma sistemlerine uyum sağlaması ve kamu alım süreçlerinde etkin şekilde yer alması büyük önem taşıyor." dedi.



ZEKAI DEMİRGÖRZ

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda tedarikçi kayıt süreçleri, başvuru aşamaları, dikkat edilmesi gereken hususlar ve kamu satın alma süreçlerinde yer alma imkanları hakkında bilgilendirilme yapıldı. Toplantıda konuşan Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, yalnızca üretmenin yeterli olmadığını belirterek "Fir-

malarımızın doğru tedarik zincirlerine dahil olması, dijital satın alma sistemlerine uyum sağlaması ve kamu alım süreçlerinde etkin şekilde yer alması büyük önem taşıyor." dedi.

SATINALMA VE TEDARİK BİLGİLENDİRMESİ

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde, Devlet Malzeme Ofisi (DMO) tarafından Manisalı iş insanlarına "Satınalma ve Tedarikçi Bilgilendirme Toplantısı" bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi. Kamu tedarik sistemleri hakkında iş dünyasını bil-

gilendirmek amacıyla düzenlenen toplantıda iş insanlarına tedarikçi kayıt süreçleri, başvuru aşamaları, dikkat edilmesi gereken hususlar ve kamu satın alma süreçlerinde yer alma imkanları detaylı şekilde anlatıldı. Program kapsamında birçok sektöre yönelik bilgilendirmeler yapılırken özellikle kamu kurumlarına ürün ve hizmet sunmak isteyen firmalar açısından önemli fırsatlar barındıran DMO tedarik sistemi hakkında yapılan detaylı anlatımlar, katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

"TEDARİK SÜRECİ BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR"

Toplantının açılış konuşmasını gerçekleştiren Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, kamu tedarik sistemlerinin firmalar açısından sunduğu fırsatlara dikkat çekti. Başkan Yılmaz yaptığı konuşmada "Artık yalnızca üretmek yeterli değil. Firmalarımızın doğru tedarik zincirlerine dahil olması, dijital satın alma sistemlerine uyum sağlaması ve kamu alım süreçlerinde etkin şekilde yer alması büyük önem taşıyor. Bugün gerçekleştirdiğimiz bu toplantının temel amacı da üyelerimizin Devlet Malzeme Ofisi satın alma sistemini yakından tanıması ve kamu tedarik süreçlerinde daha güçlü yer almasına katkı sağlamaktır. Toplantımız kapsamında bir insanın yaşamındaki tüm süreçlerde lazım olan bütün gereksinimlerin satılabilir ve ulaşılabilir kaynağını tek kalemde Devlet Malzeme Ofisi'nin bünyesinde görme şansını yakalamış bulunmaktayız." dedi.

"MANİSA SADECE SANAYİ ŞEHİRİ DEĞİL"

Manisa'nın sadece sanayi ve üretim şehri olmadığını belirten Başkan Yılmaz "Manisa sadece sanayi ve üretim noktasında bir şehir değil.

Sanayide, tarımda, lojistik ve teknoloji üretimde her geçen gün büyüyen bir şehir. Manisa'dan söz ederken özellikle beyaz eşya, elektrik, elektronik, otomotiv, yan sanayi, gıda ve yenilikçi üretim alanlarında şehrimiz ülkemizin öncü üretim merkezleri biriminin başında geliyor. Türkiye'de ticaret faaliyetleri de 8. sırada, sanayi faaliyetlerinde ise 7. sırada olmanın da haklı gururunu yaşıyor." ifadelerini kullandı.

"KAMU KURUMLARININ İHTİYAÇLARINI TEDARİK EDİYORUZ"

Devlet Malzeme Ofisi İzmir Bölge Müdürü Yıldırım Yenil da DMO olarak kamu kurumlarının ihtiyaç duyduğu ürünlerin hızlı, kaliteli ve verimli şekilde tedarik edilmesine aracılık sağladıklarını belirterek şu açıklamalarda bulundu: "Bizler bir asırdır Türkiye'de kamu alım süreçlerinin merkezindeyiz. Bu köklü geçmişimiz bugün dijitalleşme ve şeffaflık eklenince bambaşka bir noktaya taşındı. Kısaca söylemek gerek kamu kurumlarından ihtiyaç duyduğu ürünleri hızlı, kaliteli ve verimli şekilde tedarik ediyoruz. Hedefimiz bu süreçte sadece alım odaklı değil ülke kalkınmasına katkı sağlayan, değer üreten bir yapıya dönüştürmek. Manisa Türkiye'nin en güçlü sanayi şehirlerinden biri. Üretilen ürünlerin ne kadar kaliteli olduğunu biliyoruz. Ürünlerinizi DMO kataloğunda yer alması sizlere çok daha büyük bir pazar sunuyor." Toplantının sonunda katılımcılar, Devlet Malzeme Ofisi yetkililerine merak ettikleri konular hakkında sorular yöneltme ve birebir görüş alışverişinde bulunma fırsatı buldu.



Manisa'nın ihracatı yeniden yükselişte

Ticaret Bakanlığı'nın faaliyet illerine göre açıkladığı dış ticaret verilerine göre Manisa'nın ihracatı Nisan ayında yüzde 12,1 artış göstererek 599,4 milyon dolardan 671,8 milyon dolara yükseldi. Geçen yıl düşüş yaşayan kentin ihracatı, yılın ilk dört ayında 2,3 milyar dolar olarak gerçekleşti.

ZEKAI DEMİRGÖRZ

Ege Bölgesi genelinde de ihracat artışı dikkat çekti. 2025 yılı Nisan ayında 3 milyar 440 milyon dolar olan bölge ihracatı, 2026 yılının aynı döneminde yüzde 13,6 artışla 3 milyar 908 milyon dolara çıktı. Bölge ihracatında ikinci sırada yer alan Manisa, yılın ilk



çeyreğinde görülen gerilemeyi Nisan ayındaki artışla telafi etti. Nisan ayındaki yükselişte, geçen yılın aynı dönemine kıyasla iki iş günü fazlalığı ve parite etkisinin belirleyici olduğu ifade edildi. Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör Başkanı Muhammet Öztürk, ihracat artışının kalıcı hale gelmesi için finansman koşullarının iyileştirilmesi gerektiğini vurguladı.

İHRACATÇILAR DESTEK BEKLİYOR

Öztürk, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) döviz dönüşüm desteğinin yüzde 3'ten yüzde 5'e çıkarılmasını talep ettiklerini belirterek şu ifadeleri kullandı: "Döviz dönüşüm desteğinin artırılması ve uygulamanın yıllık bazda öngörülebilir hale getirilmesi ihracatçılarımız açısından önem taşımaktadır. Finansmana erişimin kolaylaştırılması, kur-enflasyon dengesinin sağlıklı yönetilmesi ve katma değerli üretimin desteklenmesi ihracat performansına olumlu katkı sağlayacaktır. İhracatçının güç kaybetmesi yalnızca dış ticareti değil, üretim, yatırım, istihdam ve büyüme hedeflerini de doğrudan etkilemektedir."

Manisaspor amatör ligden çıkamadı

Bölgesel Amatör Lig 8. Grup play-off ikinci tur mücadelesinde Manisaspor, Altınordu Serpil Hamdi Tüzün Sahası'nda İzton Torbalı Spor ile karşı karşıya geldi. Siyah-beyazlı ekip, mücadeleden 2-0 mağlup ayrılarak 3. lige çıkma hayallerini bir başka bahara erteledi.

Play-off mücadelesinde karşılaşmaya iki takım da etkili ataklarla başladı. İlk dakikalarda karşılıklı pozisyonlarla geçen mücadelede tempo zaman zaman yükselirken, ev sahibi İzton Torbalı Spor ilerleyen dakikalarda baskısını artırdı. Manisaspor savunmada dirençli bir görüntü sergilese de ilk yarıda gol sesi çıkmadı ve taraflar soyunma odasına 0-0'lık eşitlikle girdi. İkinci yarının başında baskısını sürdüren İzton Torbalı Spor, 49. dakikada Batuhan Demir'in kaydettiği golle 1-0 öne geçti. Golden sonra beraberlik için yüklenen Manisaspor, yakaladığı fırsatları değerlendiremedi. Karşılaşmanın son bölümünde ev sahibi ekip farkı artırdı. 80. dakikada Abdulkadir Özdemir'in attığı golle skor 2-0'a geldi. Kalan dakikalarda başka gol olmayınca mücadele bu sonuçla tamamlandı. Bu sonucun ardından Manisaspor, play-off mücadelesine veda ederken; İzton Torbalı Spor ise 17 Mayıs Pazar günü Nurlupınar ile final maçına çıkmaya hak kazandı. **HABER MERKEZİ**



Korunaksız duraklar yağmurda ıslatıyor, güneşte yakıyor:

Vatandaşın durak çilesi ne zaman bitecek?

Manisa'da bulunan açık ve korunaksız toplu taşıma durakları; vatandaşları yaz aylarında kavurucu sıcakla, kış aylarında ise soğuk ve yağmurla baş başa bırakıyor. Halk otobüslerinin belirli aralıklarla geçmesinden dolayı uzun süre durakta beklediklerini belirten vatandaşlar, durakların eski ve korunaksız olmasından dolayı ekstra zorluk yaşadıklarını aktarıyor.

MERYEM TUNCER

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte Manisa'da bulunan açık ve korunaksız otobüs durakları yeniden gündeme geldi. Birçok farklı noktada bulunan açık duraklar; vatandaşları yazın kavurucu sıcakla, kışın ise yağmur ve soğukla baş başa bırakıyor. Kış aylarında korunaklı bir alan bulunmadığı için otobüs gelene kadar yağmur altında beklemek zorunda kalan

vatandaşlar, yaz aylarının gelmesiyle birlikte ise güneşin altında beklemek zorunda kalıyor. Halk otobüsünü beklerken zorlu hava koşullarına maruz kaldıklarını belirten Manisalı vatandaşlar, özellikle yaşlılar ve çocuklu aileler için durakların yetersiz kaldığını ifade ederek daha korunaklı ve modern durak istediklerini belirtiyor.



"DURAKTA BEKLERKEN REZİLLİK YAŞIYORUZ"

Yetkililerin en kısa sürede yaşanan soruna çözüm bulması gerektiğini belirten Kibariye Yalçınkaya "Bir an önce durakların korunaklı hale gelmesi gerekiyor. Yağmur yağdığı anda özellikle yaşlılar ve çocuklu aileler ıslanıyorlar, çaresiz kalıyorlar. Yetkililerin bu konuda çözüm üretmesi gerekiyor. Yolcuların derdine çare bulsunlar. Uzun süre otobüs beklediğimiz yetmezmiş gibi birde durakta beklerken rezillik yaşıyoruz. Lütfen yetkililer ne kısa sürede bu duraklara bir çare bulsun." dedi.

"GÜNEŞİN ANLINDA OTOBÜS BEKLİYORUZ"

Durakta otobüs beklerken özellikle sıcak havalarda büyük güçlük yaşadıklarını belirten Sude Şafak "Yağışlı havalarda ıslanıyoruz. Yaz aylarında ise güneşin altında otobüsün gelmesini bekliyoruz. Halk otobüsleri belirli aralıklarda geçtiği için uzun zaman

otobüs beklemek zorunda kalıyoruz. Bununla birlikte bir de kapalı bir durağın olmaması yaz aylarında bize ekstra zorluk çıkartıyor. İnsanlar yol kenarında bekleyecek gölge yer bulamıyor. Baygınlık geçirecek hale geliyor. Durakların korunaksız olması vatandaşlara zorluk çıkartıyor. Belediye yetkilileri bu konuya kısa zamanda çözüm bulmalı." diye konuştu

DURAK VAR, OTOBÜS YOK

Şehrin birçok yerinde korunaksız duraklar bulunurken Yenimahalle'de bulunan ve hiçbir otobüsün geçmediği kapalı duraklar ise vatandaşların tepkisine yol açıyor. Manisalı vatandaşlar herhangi bir halk otobüsünün geçmediği yolda bulunan otobüs duraklarının mevcut zamanda kullanılan duraklarda değerlendirilmesi gerektiğini belirtiyor. Belediye çalışanlarının ise halk otobüsünün bulunmadığı caddeye neden bu durakları koyduğu ise hala merak ediliyor.

SAĞLIK VE SOSYAL DAİRESİ BAŞKANLIĞIMIZ TARAFINDAN AMATÖR SPOR KULÜPLERİNE DAĞITILMAK ÜZERE SPOR MALZEME ALIMI

"Sağlık ve Sosyal Dairesi Başkanlığımız Tarafından Amatör Spor Kulüplerine Dağıtılmak Üzere Spor Malzeme Alımı" mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/893415

1- İdarenin

1.1. Adı

:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI SAĞLIK VE SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
:Laleli Mah. Mimar Sinan Bulv. No:242 Yunusemre/MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA
:02362314580-2010-2011-2013-2021

1.2. Adresi

1.3. Telefon numarası

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

:11.06.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

:Sağlık ve Sosyal Dairesi Başkanlığımız Tarafından Amatör Spor Kulüplerine Dağıtılmak Üzere Spor Malzeme Alımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:

Niteliği-Türü-Miktarı

: 4000 adet Yağmurluk, 4000 adet antrenman eşofman takımı, 4000 adet forma takımı alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Alınacak olan malzemeler Manisa Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı (Nişancıpaşa Mah. 1201 Sokak No:2 Bahrisaritepe Gençlik Merkezi Şehzadeler - Manisa) adresine peyder pey teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 5 takvim günü içinde iş teslimi yapılarak 180 takvim günü içinde malzemeler özel teknik şartnamede istenilen özelliklere ve istenilen teslimat programına uygun olacak şekilde Manisa Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı (Nişancıpaşa Mah. 1201 Sokak No:2 Bahrisaritepe Gençlik Merkezi Şehzadeler - Manisa) adresine peyder pey teslim edilecektir. İş her halukarda 31/12/2026 tarihinde bitecektir.

3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:

Katalog

4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tarta da geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Manisalı muhtarlardan CHP lideri Özel'e ziyaret

Şehzadeler Belediyesi'nin düzenlediği iki günlük Ankara programında mahalle muhtarları TBMM'de CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile bir araya geldi ve Anıtkabir'i ziyaret etti. Programa Belediye Başkan Yardımcısı Mümin Yılmaz, Muhtarlık İşleri Müdürü Hüseyin Cömert ve 27 mahalle muhtarı katıldı.



Meclisi de gezilerek çalışmalar hakkında bilgi alındı.

ANITKABİRİ ZİYARET ETTİLER

Programın ikinci gününde ise heyet, Anıtkabir'i ziyaret etti. Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün mozolesine gerçekleştirilen ziyarette duygu dolu anlar yaşandı. Muhtarlar, Anıtkabir'de Atatürk'e olan bağlılık ve minnet duygularını dile getirdi. Şehzadeler Belediyesi yetkilileri, düzenlenen programın muhtarlar arasındaki birlik ve beraberliği güçlendirmek, aynı zamanda yoğun çalışma temposu içerisinde moral ve motivasyon sağlamak amacıyla gerçekleştirildiğini ifade etti. İHA



Hayat Şifa Yurdu sakinleri el emeklerini sergiledi

Manisa'nın Saruhanlı ilçesine bağlı Mütevelli mahallesinde faaliyet gösteren Hayat Şifa Yurdu Özel Engelli Bakım Merkezi tarafından Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen "Farkındayız, Yanındayız, Birlikteyiz" etkinliğinde; özel bireylerin hazırladığı el emeği ürünler sergilendi, vatandaşlara nohutlu pilav ve ayran ikram edildi. Etkinlikte toplumsal farkındalık, birlik ve dayanışma mesajı verildi.

MERYEM TUNCER

10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında, Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde bulunan Mütevelli Mahallesi merkezinde faaliyet gösteren Hayat Şifa Yurdu Özel

Engelli Bakım Merkezi tarafından "Farkındayız, Yanındayız, Birlikteyiz" adlı bir farkındalık etkinliğine imza atıldı. Mütevelli Mahallesi merkezinde, muhtarlık binası önünde yapı-



lan etkinlikte, "Engelleri birlikte aşalım, yetenekleri birlikte görelim", "Yetenek engeli tanımaz, destek olursa her şey mümkün" ve "Engelleri değil,

yetenekleri konuştuğumuz bir dünya için bir aradayız" sloganlarının bulunduğu pankartlar yerleştirilerek kurumda bakım hizmeti alan bireylerin hazırladığı maket, araba, boyama ve resim gibi el emeği ürünler sergilendi.

oluşmasına neden oldu. Kurum tarafından yapılan açıklamada, sevginin olduğu yerde engelin olmayacağı vurgusu yapıldı. Programa bakım merkezi çalışanları, hizmet alan bireyler, jandarma ekibi ve çok sayıda vatandaş katılım gösterdi.

MAHALLELİLERDEN ETKİNLİĞE BÜYÜK İLGI

Mahalle sakinlerinin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, bireylerin sosyal hayata katılımının desteklenmesi ve farkındalık oluşturulması amaçlanarak aktarıldı. Programın ardından etkinliğe katılan mahallelilere kurumun hazırladığı nohutlu pilav ve ayran dağıtıldı. Program, samimi ve dayanışma dolu bir ortamın



Grandmedical HOSPITAL

#GENELCERRAHİKLİNİĞİ

OBEZİTE CERRAHİSİNDE

TÜP MİDE YÖNTEMİ İLE

➤ Eskisinden daha sağlıklı ve zayıf bir bedene sahip olmak mümkün!

FAZLA KİLOLARINIZI GERİDE BIRAKIN, SAĞLIKLI BİR HAYATA BAŞLANGIÇ YAPIN!



Op. Dr. Osman UYAR / Op. Dr. Mümtaz KAHYA



www.grandmedicalhospital.com.tr

MANISA GRANDMEDICAL HOSPITAL | Özel Grandmedical Hospital | manisagrmedical

Minik yüreklerden büyük coşku

Yunusemre'de 170 ana sınıfı öğrencisi, yöresel halk oyunları ve renkli gösterileriyle izleyenlerden tam not aldı. Velilerin büyük ilgi gösterdiği etkinlikte çocuklar hem 23 Nisan coşkusunu yaşadı hem de kültürel mirası sahneye taşıdı.

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde bulunan Muradiye Atatürk Ayser Kani Çelikel İlkokulu'nda düzenlenen "Maarifin Kalbinde Çocuk" etkinliği, renkli görüntülere sahne oldu. Okulda eğitim gören 8 ana sınıftaki toplam 170 minik öğrenci, hazırladıkları gösterilerle izleyenlerden büyük alkış aldı. Okul bahçesinde gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, Türkiye'nin farklı bölgelerine ait halk oyunlarını sergileyerek adeta kültür şöleni yaşattı. Veliler ise çocuklarının sahne performanslarını cep telefonlarıyla kaydetmek için yoğun çaba gösterdi.

Muradiye Atatürk Ayser Kani Çelikel İlkokulu Okul Aile Birliği Başkanı Nermin Eren, 23 Nisan haftasında Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta yaşanan elim olaylar nedeniyle birçok etkinliğin iptal edildiğini hatırlatarak, velilerden gelen talep doğrultusunda çocukların bu coşkudan mahrum kalmaması için etkinliği düzenlediklerini söyledi. Yaklaşık 2 aylık hazırlık sürecinin ardından çocukların sahneye çıktığını belirten Eren, "Çocuklarımız 23 Nisan coşkusunu yaşarcasına sahnede tüm performanslarını sergiledi. Bizler de veliler olarak yüzleri gülen çocuklarımızın sahnedeki performanslarını beğeniyle izledik." dedi. Etkinlikte konuşan Okul Müdürü Beyhan Oral ise "Maarifin Kalbinde Çocuk" etkinliği kapsamında



okulun 8 ana sınıfında eğitim gören toplam 170 öğrenci tarafından 8 ayrı gösteri hazırlandığını ifade etti. Gösterilerde Türk kültürü ve yöresel mirasın yaşatılmasına özen gösterdiklerini kaydeden Oral, "Çocuklarımızın kendi kültürümüzle, kendi değerlerimizle ve müziklerimizle büyümelerini amaçlıyoruz. Gösterilerimizde Türkiye'nin farklı bölgelerine ait halk oyunlarına yer verdik. Kafkas, Karadeniz, Ege ve İç Anadolu bölgelerinin oyunlarını çocuklarımız sahneledi." diye konuştu. Etkinlikte sahne alan minik performanslarıyla büyük beğeni toplarken, okul bahçesine gelen palyaçolar da öğrencilere balon dağıtıp yüz boyama etkinliği gerçekleştirdi. Renkli anların yaşandığı program, çocuklara unutulmaz bir gün yaşattı. İHA

